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ATA DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

NA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA, 

CONVOCADA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Jorge Setoguchi; 

secretariada pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto. 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano de 

dois mil e dezessete realizou-se, na Sala das Sessões 

"Vereador Santo Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim, presidida pelo Sr. Vereador Jorge Setoguchi; 

secretariada pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, a Primeira 

(1ª) Sessão Extraordinária, na Sessão Legislativa 

Extraordinária, convocada pelo Presidente da Câmara, no 

Primeiro (1º) Ano da Décima Sétima (17ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos do Edital de Convocação 

nº 01 (um), de 2017. Às 18h30, feita a primeira e única 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 118, da Resolução nº 276, de 09 

de novembro de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

eis que se encontravam presentes os Srs. Vereadores: 

Alexandre Cintra (01), André Albejante Mazon (02), Cinoê 

Duzo (03), Cristiano Gaioto (04), Geraldo Vicente Bertanha 

(05), Gérson Luiz Rossi Júnior (06), Jorge Setoguchi (07), 

Luís Roberto Tavares (08), Luiz Roberto De Souza Leite (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Marcos 

Antonio Franco (11), Maria Helena Scudeler De Barros (12), 

Moacir Genuario (13), Orivaldo Aparecido Magalhães (14), 

Samuel Nogueira Cavalcante (15), Sônia Regina Rodrigues 

(16) e, Tiago César Costa (17), conforme, aliás, se vê das 

respectivas assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro 

de Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões 

da Câmara, anexa ao final da presente Ata, o Sr. Presidente 
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deu por iniciados os trabalhos da presente Sessão. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único do Artigo 106, da já 

citada Resolução, convidou o Vereador André Albejante 

Mazon para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia. 

Cumprida dita providência, o Sr. Presidente, conforme o 

disposto no Artigo 117, § 3º, do Regimento Interno, submeteu 

à apreciação do Plenário a Ata da Quadragésima (40ª) Sessão 

Ordinária, do Quarto Ano da Décima Sexta Legislatura, 

realizada em 12 de dezembro de 2016, a qual, depois de 

achada conforme e aprovada, foi devidamente assinada pelos 

Vereadores Jorge Setoguchi e Cristiano Gaioto, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Ato contínuo, 

o Presidente passou, imediatamente, à parte reservada à 

“ORDEM DO DIA”, exclusivamente, destinada à leitura e 

encaminhamento das seguintes matérias: 1. Projeto de Lei 

nº 04, de 2017, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo 

sobre revogação das Leis Municipais nºs 5.586/2014 e 

5.642/2015 e dando outras providências; (ao exame das 

comissões permanentes); 2. Projeto de Lei nº 05, de 2017, de 

autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a celebração 

de termos de colaboração emergenciais, no exercício de 2017, 

entre o Município de Mogi Mirim e Entidades Assistenciais 

que especifica”; (ao exame das comissões permanentes); 3. 

Projeto de Lei nº 06, de 2017, de autoria do Prefeito 

Municipal, “autorizando o Município de Mogi Mirim, pelo 

Poder Executivo, a repassar os recursos financeiros do tesouro 

e do cofinanciamento estadual e federal às instituições, que 

especifica, e dando outras providências; (ao exame das 

comissões permanentes). Finda a pauta constante da "Ordem 

do Dia", o Sr. Presidente suspendeu a sessão às 18h53, não 

sem antes convidar os Vereadores para reunião na Sala da 

Presidência, para comunicados e tentativa de comum acordo 

para composição das comissões permanentes. A sessão foi 

reaberta às 20h12 e o Presidente da Câmara, Vereador Jorge 

Setoguchi, no uso de suas atribuições, deu ciência à Casa do 

seguinte comunicado: “Senhores. No uso de minhas 

atribuições e, especialmente, com base na autorização disposta 
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no caput do artigo 203, do Regimento Interno, corroborado 

pela unanimidade dos membros desta Casa, no exercício de 

interpretação do disposto no caput do Artigo 9º, do Regimento 

Interno, o qual veda a reeleição de membro da Mesa Diretora 

para mesmo cargo em eleição imediatamente subsequente, 

interpreto o referido articulado, para aclarar e definir, que a 

vedação de reeleição se limita a cada legislatura, imperando o 

princípio da unidade de legislatura, portanto, o Vereador Luís 

Roberto Tavares permanece no cargo de 1º Vice-Presidente 

desta Mesa Diretora”. Posto isto, o Sr. Presidente da Câmara, 

Vereador Jorge Setoguchi, informou a todos a formação das 

Comissões Permanentes, como dispõe o Artigo 33, § 2º, do 

Regimento Interno, COMUM ACORDO, a saber: 

COMISSÕES PERMANENTES – BIÊNIO 2017/2018: 1. 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 1. Vereador 

Gérson Luiz Rossi Júnior, PPS, Presidente; 2. Vereador Luiz 

Roberto Souza Leite, PSDB, Vice-Presidente; e 3. Vereador 

Tiago César Costa, PMDB, membro.  2. COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO: 1. Vereadora Maria Helena 

Scudeler de Barros, PSB, Presidente; 2. Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães, PSD, Vice-Presidente; e 3. Vereador 

Alexandre Cintra, PSDB, membro. 3. COMISSÃO DE 

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES 

PRIVADAS: 1. Vereador André Albejante Mazon, PTB, 

Presidente; 2. Vereador Cristiano Gaioto, PP, Vice-Presidente; 

e 3. Vereador Moacir Genuario, PMDB, membro. 4. 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL: 1. Vereador Geraldo Vicente Bertanha, SD, 

Presidente; 2. Vereador Cristiano Gaioto, PP, Vice-Presidente; 

e 3. Vereador André Albejante Mazon, PTB, membro. 5. 

COMISSÃO DE DENOMINAÇÃO DE VIAS E 

LOGRADOUROS PÚBLICOS (um membro de cada 

representação partidária): 1. Vereador Geraldo Vicente 

Bertanha, SD; 2. Vereador Samuel Nogueira Cavalcante, PR; 

3. Vereador Luís Roberto Tavares, PEN; 4. Vereador Moacir 

Genuario, PMDB; 5. Vereadora Sônia Regina Rodrigues, PP; 

6. Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, PSD; 7. Vereador 
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Marcos Antonio Franco, PSB; 8. Vereador Manoel Eduardo 

Pereira da Cruz Palomino, PPS; 9. Vereador André Albejante 

Mazon, PTB; 10. Vereador Alexandre Cintra, PSDB; 6. 

COMISSÃO DE EMENDAS À LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL: (um membro de cada representação 

partidária): 1. Vereador Geraldo Vicente Bertanha, SD; 2. 

Vereador Samuel Nogueira Cavalcante, PR; 3. Vereador Luís 

Roberto Tavares, PEN; 4. Vereador Tiago César Costa, 

PMDB; 5. Vereadora Sônia Regina Rodrigues, PP; 6. 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, PSD; 7. Vereadora 

Maria Helena Scudeler de Barros, PSB; 8. Vereador Gérson 

Luiz Rossi Júnior, PPS; 9. Vereador André Albejante Mazon, 

PTB; 10. Vereador Luiz Roberto Souza Leite, PSDB. 7. 

COMISSÃO DE EXAMES DE ASSUNTOS 

INDUSTRIAIS E COMERCIAIS: 1. Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães, PSD, Presidente; 2. Vereador Moacir 

Genuario, PMDB, Vice-Presidente; e 3. Vereador Luiz 

Roberto Souza Leite, PSDB, membro. Findo o processo de 

composição das Comissões Permanentes, o Presidente da 

Câmara passou, em seguida, à parte dos trabalhos reservada à 

"EXPLICAÇÃO PESSOAL", e facultou a tribuna aos 

oradores regularmente inscritos. Todavia, todos os inscritos 

desistiram do uso da palavra. Nada mais havendo a tratar, o 

Sr. Presidente, Vereador Jorge Setoguchi agradeceu a 

presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu por 

encerrados os trabalhos da presente Sessão às 20h17, 

determinando a lavratura da presente Ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, 

devidamente assinada. 

CMM 

 

 

 

 

 

 


